

декабрь 2012

рождество в нью-йорке



80__Модный
ход слонем:
драгоценная Индия



—Екатерина Истомина



52__Два Рождества
и один Новый
год: праздничная
политэкономия



69__Форменные
«Пантеры»:
новая коллекция
ювелирных сумок
Cartier



76__Ар-деко:
браслеты, согуары,
серьги Piaget,
Cartier, Louis Vuitton
и Bvlgari

Считается, и считается верно, что Рождество — тихий семейный домашний праздник. Люди, особенно близкие, непременно должны быть вместе в такую ночь.

Несколько лет назад, прямо под русское Рождество, я возвращалась из Детройта, штат Мичиган, в Москву. Погода была нелетной, шел снег, и мне пришлось задержаться в Нью-Йорке. Таким образом, мой любимый семейный домашний праздник остался по другую сторону океана: там была и сверкающая елка, и накрытый рождественский стол, и свечи, и все, как полагается. В Нью-Йорке в моем распоряжении был только Манхэттен и падающий хлопьями снег.

Отчаянных мыслей податься на Брайтон-Бич, чтобы послушать одесский шансон под стук граненых стаканов, а еще интересные рассказы о том, что происходило в Сокольниках в 1976 году, у меня не было. Я могла только пойти в город. Так я и сделала. Вечером весело и шумно гуляющей под снегом публики в районе Центрального парка оказалось предостаточно. Был и горячий, с корицей глентвейн, были и нарядные кареты, запряженные лошадьми и курсирующие вдоль границ парка. Были даже карнавальные костюмы на каких-то радостных туристах из всегда такой счастливой Латинской Америки.

Рядом с роскошным и великим отелем Plaza, который выходит к одной из границ Центрального парка, у меня есть один любимый ресторан. У этого ресторана нет громкого имени, но зато завтраки в нем не хуже, чем в отеле Plaza. Я же села ужинать. В гордом одиночестве — ведь и мне как-то